Erratum: Software Intervention in Smoking Cessation among Engineering Students in Bhubaneswar City: A Randomized Controlled Trial

In the article titled "Software Intervention in Smoking Cessation among Engineering Students in Bhubaneswar City: A Randomized Controlled Trial", published on pages 534-538, Issue 4, Volume 45 of Indian Journal of Community Medicine ^[1], the list of authors and affiliations is incorrectly written as:

"Avinash Jnaneswar¹, Kunal Jha¹, Diplina Barman¹, Arpita Singh¹, Mona Pathak², Gunjan Kumar¹";

"1 Department of Public Health Dentistry, Kalinga Institute of Dental Sciences, KIIT University, BBSR, Odisha, India

²Department of Biostatistics, Kalinga Institute of Medical Sciences, KIIT University, BBSR, Odisha, India"

The correct list of authors and their affiliations should read as:

"Avinash Jnaneswar¹, Kunal Jha¹, Diplina Barman¹, Mona Pathak², Gunjan Kumar¹";

"Department of Public Health Dentistry, Kalinga Institute of Dental Sciences, KIIT University, BBSR, Odisha, India

²Department of Biostatistics, Kalinga Institute of Medical Sciences, KIIT University, BBSR, Odisha, India"

The "How to cite this article" section should read correctly as "Jnaneswar A, Jha K, Barman D, Pathak M, Kumar G. Software intervention in smoking cessation among engineering students in Bhubaneswar city: A randomized controlled trial. Indian J Community Med 2020;45:534-8".

REFERENCE

1. Jnaneswar A, Jha K, Barman D, Singh A, Pathak M, Kumar G. Software intervention in smoking cessation among engineering students in Bhubaneswar city: A randomized controlled trial. Indian J Community Med 2020;45:534-8.

DOI: 10.4103/0970-0218.310482